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Novi vgradni sifon kondenzata za klime  
DN32 - 100x100mm 

 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
Odtoki, ki se uporabljajo za odvajanje manjših količin tekočine – predvsem kondenzirane vode iz klimatskih naprav, so 
problematični ravno zaradi te majhne pretočnosti in nizkega pretoka. Samočistilni učinek, ki se pojavi, ko tekoča voda nosi s 
seboj delce umazanije, pri njih ne deluje. Zato je treba odtok, skozi katerega tečejo majhne količine tekočine, čistiti pogosteje in 
redno, da preprečimo zamašitev sifona. Poleg tega se kanalizacijski plini dvignejo v sifon, ko tesnilna voda izhlapeva in 
povzročajo precej neprijeten vonj. HL je razvil nov podometni sifon za odvod kondenzirane vode, da odpravi te težave, ki jih 
pogosto ne prepoznamo ali prepoznamo prepozno. 
 
Vgrajeni lovilec kondenzata HL138 in higienska različica HL138H sta bili dodatno razviti in izboljšani v smislu preproste namestitve 
in enostavne uporabe. 
 
V nadaljevanju  boste našli podroben opis izboljšav. 
 

HL138N HL138NH 
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Enostavna vgradnja: 
Izboljšan je položaj dovodne cevi in 
odtočnega priključka na telesu odtoka. V 
novih HL138N in HL138NH so v isti liniji. Ta 
modifikacija poenostavi montažo dovodnih in 
odvodnih cevi, saj jih je mogoče postaviti v 
isti liniji (brez zamika). 
 
 
 
 
 
 
 

 
Enostavno vzdrževanje: 
Nova oblika sifonskega vložka omogoča enostavno uporabo zahvaljujoč vdolbini 
ročajev. Sifonski vložek lahko zdaj, preprosto vstavite v odtočno telo/ohišje in ga 
znova, odstranite brez orodja. Poleg tega je sifon zasnovan tako, da voda ne more 
uhajati, ko ga odstranite. Ta izboljšava omogoča hitro, enostavno in čisto 
namestitev. 
 

 
 
Boljše pokrivanje: 
Po končani stenski površini se pokrov z vzmetnimi sponkami pritrdi na telo ali na skrajšano 
konstrukcijsko zaščito in tako skrije sifonski vložek. Pokrov, ki je sedaj za 5 mm večji na vsaki 
strani, zagotavlja boljšo pokritost. 
 
 
 
 
 
Začasna gradbena zaštita izdelana od reciklirane plastike: 

Začasna gradbena zaščita serije HL138N je zdaj izdelana iz reciklirane plastike. Reciklirani material nima nobenih pomanjkljivosti 
v primerjavi z našo običajno plastiko glede svoje sestave, trdnosti in vzdržljivosti. V prihodnje so možna odstopanja v barvi 
gradbene zaščite. 
 
Dodatne informacije: 

•  Vse druge komponente, kot so tesnilo, konstrukcijska zaščita in higienski priključni adapter, ostanejo nespremenjeni. 
•  Pretok po DIN 19541 je nespremenjen - HL138N: 120 l/h, HL138NH: 72 l/h. 
• • Pozor! Novi in stari sifonski vložki niso kompatibilni. 

 
Cena: ostane ista / pogledajte cenik 
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